

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 17/2009****ΑΠΟΦΑΣΗ 164/2009**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 18<sup>η</sup> Μαΐου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 1:00 μ.μ.** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28 στην 17η/2009 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 14-05-2009 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη, οι κ.κ. 1) Κουδούνης Αργύριος, 2) Κουρκουτάς Γεώργιος και 3) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Παναγιώτης και 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής κ.κ. Νταγιόπουλος Γεώργιος και Μπάκας Ιωάννης, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τους κ.κ. Ηλιόπουλο Παναγιώτη και Κοσμόπουλο Βασίλειο αντίστοιχα.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Κατάρτιση όρων διακήρυξης για τη διενέργεια ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για τις παροχές υπηρεσιών "Συντήρηση πάρκων πόλης" και "Καθαρισμός, κουρέματα και συντήρηση χλοοταπήςτων".**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στη με αριθμ. πρωτ. 11285/14-5-2009 υπηρεσιακή εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου που ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση και έχει αναλυτικά ως εξής:

**«ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗ**

**ΘΕΜΑ: Κατάρτιση όρων Διακήρυξης για την διενέργεια ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για τις παροχές υπηρεσιών "Συντήρηση πάρκων πόλης" και "Καθαρισμός, κουρέματα και συντήρηση χλοοταπήςτων".**

Για τη διενέργεια του ανωτέρου διαγωνισμού για τις παροχές υπηρεσιών συντήρησης των πάρκων της πόλης και τον καθαρισμό, τα κουρέματα και τη συντήρηση των χλοοταπήςτων της πόλης συντάχθηκαν οι υπ' αρ. 16/2009 και 17/2009 μελέτες της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, συνολικού προϋπολογισμού **129.019,80 €** με Φ.Π.Α. (19%) (74.184,60 για τη συντήρηση των πάρκων και 54.835,20 για τον καθαρισμό, τα κουρέματα και τη συντήρηση των χλοοταπήςτων). Η παροχή υπηρεσιών συντήρησης των πάρκων θα έχει διάρκεια δέκα μήνες ενώ ο καθαρισμός, τα κουρέματα και η συντήρηση των χλοοταπήςτων ένα έτος. Η εγκεκριμένη πίστωση για το έτος 2009 ανέρχεται σε 50.000,00 € από ΣΑΤΑ για τη συντήρηση των πάρκων και σε 50.000,00 € από Δ.Π για τον καθαρισμό, τα κουρέματα και τη συντήρηση των χλοοταπήςτων και θα βαρύνει αντίστοιχα τους κωδικούς 35.7332.04 και 35.7336.01 του τεχνικού προγράμματος 2009 του Δήμου Καλαμάτας.

**Εισηγούμαστε** την κατάρτιση των όρων και την σύνταξη της διακήρυξης για την διενέργεια δημόσιου ανοιχτού διαγωνισμού παροχής υπηρεσιών με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3463/2006, του Π.Δ 28/1980, της Υπ. Απόφασης 11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ), του Ν. 2286/95 και του Π.Δ 346/98 όπως τροποποιήθηκε από το Π.Δ. 18/00, του Π.Δ. 118/2007 καθώς και του Π.Δ. 60/07.

**Εισηγούμαστε επίσης** τον ορισμό επιτροπής διεξαγωγής του παραπάνω διαγωνισμού, που να αποτελείται από τους:

- την κ. Χιουρέα Αικατερίνη γεωπόνο, ως πρόεδρο με αναπληρώτρια την κ. Σταματελοπούλου Αγγελική δασολόγο
- τον κ. Χρυσανθακόπουλο Κωνσταντίνο τεχνολόγο γεωπόνο, ως μέλος με αναπληρωτή τον κ. Κουτσοπέτρο Νικόλαο εργοδηγό

- τον κ. Παχή Λεωνίδα τεχνολόγο γεωπόνο, ως μέλος με αναπληρωτή τον κ. Καλογερόπουλο Αθανάσιο.

Καλαμάτα 13/05/2009  
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Γ.Υ.  
ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ  
M.Sc. Γεωπόνος

Συνημμένη: Η διακήρυξη του διαγωνισμού.»

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Εμείς από την αρχή της Δημαρχοντίας σας κ. Δήμαρχε έχομε ξεκαθαρίσει ότι η καθημερινότητα στην πόλη και ειδικότερα η συντήρηση πρασίνου αλλά και ο καθαρισμός πρέπει να γίνονται από συνεργεία ιδιωτών επειδή πιστεύουμε ότι στο Δήμο στοιχίζει λιγότερα και γίνεται και καλύτερη δουλειά και κατ' επέκταση εξυπηρετούνται καλύτερα οι δημότες. Άρα συμφωνούμε.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Να διευκρινίσω ότι εμείς συμφωνούμε επειδή ο Δήμος δεν έχει τη δυνατότητα να προσλάβει προσωπικό για να κάνει αυτή τη δουλειά, που είναι διαφορετική άποψη από αυτή του κ. Μπάκα.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Εγώ πιστεύω ότι επιτυγχάνεται το μέγιστο αποτέλεσμα δια της ελαχίστης θυσίας. Παρέχονται περισσότερες υπηρεσίες με λιγότερο κόστος

Η Δημορχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις, καθώς και το σχέδιο της σχετικής διακήρυξης που έχει συνταχθεί από τη Διεύθυνση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου,

#### Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

**I. Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για τη διενέργεια ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για τις παροχές υπηρεσιών «Συντήρηση πάρκων πόλης» και «Καθαρισμός, κουρέματα και συντήρηση χλοοταπήτων», σύμφωνα με το σχέδιο που έχει συνταχθεί από τη Διεύθυνση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, όπως φαίνεται στο συνημμένο σχετικό έντυπο που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.**

**II. Συγκροτεί επιτροπή για τη διεξαγωγή του παραπάνω διαγωνισμού αποτελούμενη από τους εξής δημοτικούς υπαλλήλους:**

- 1. την κα Χιουρέα Αικατερίνη, γεωπόνο, ως πρόεδρο με αναπληρώτριά της την κα Σταματελοπούλου Αγγελική, δασολόγο**
- 2. τον κ. Χρυσανθακόπουλο Κωνσταντίνο, τεχνολόγο γεωπόνο, ως μέλος με αναπληρωτή του τον κ. Κουτσοπέτρο Νικόλαο, εργοδηγό και**

**3. τον κ. Παχή Λεωνίδα, τεχνολόγο γεωπόνο, ως μέλος με αναπληρωτή του τον κ. Καλογερόπουλο Αθανάσιο.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Κουδούνης Αργύριος
2. Κουρκουτάς Γεώργιος
3. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
4. Μπάκας Ιωάννης
5. Νταγιόπουλος Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 20 Μαΐου 2009  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)